B & & F

TRITE6 T 18 RICHK L7=R 6 FMRIE R F2E () LFICBT 2RMOETICH VL H
i % 7213 (VBN — RO H B SV CHEHAT CTidZe < &) 1220 T, JROBEMED LB &
15,

Pk, BEEOEE LTAF 2@ a/Fk L, YEEMEAMAO L, £8 1BERAT 2,

SFTHE6A30H

BEIER BT HERAENEMGBIL-THE19%& 15

KA SICHAIITRIEYE BT B 5

FARN EFm 5 TR 5% SoRl

ZIEE B BHERITHGEIT—THS%E 1 6%

R4 DNT2ERASHE REBER I 5=

-1- [l - A2ide B S T A S



Bl 3%

THFXSy - TR - F5 - fg) HoOK TREN K B A AN & THEE (GRS
= 1 138, 021, 279
I+
= 1 53, 233, 987
#EI T
= 1 105, 480
Efll Ify EFLIS GBS N (
FEYE)
n3 90 1,172 105, 480
T
X 1 3, 585, 160
BRI (S8) B+ 2. BmATH
m3 510 6,104 3,113, 040
PR (L) % 2. 5meh 4. OmAiti
n3 580 814 472, 120
A T(ICT)
= 1 40, 2217, 278
PR (L) B - (TCT)
m3 31, 100 231.3 7,193, 430
RO TR CHBL- TREY HE5T)
N 0 0
A E
= 1 25, 467, 316
FEHA (=27) t-m 1850, 000m3LL I
= 0 0
e H THE A7 hyb PR REERE 10
, 000m3 24 50, 000m3 A7ids
= 1 7,566, 532
LTSI T (1CT)
= 1 9, 316, 069

-1~ [E T Acimas B A 5 R il =)




Bl 3%

THFXSy - TR - F5 - fg) HoOK TREN K B A AN & THEE (GRS
IR (81 15%) (ICT) [ S 0 QO A Y i
m2 270 819.7 221, 319
IEIRTE (& +56) (ICT) i [ oD JHE L
m2 17, 500 519.7 9, 094, 750
TR T
Fav 0 0
BRI Fifk2E (RATEZ60cm#l100emih
F) Btk 7L
n3 0 562. 4 0
) TH =7 vy P BEEEE 50
,000m32L |
2V 0 0
SRV S T Cadt- EAiRY L5t
Fav 0 0
WAL T
= 1 3, 596, 544
i rs IR T
= 1 3, 596, 544
PEEOM B FAE 450~ 150mm
m3 648 1,188 769, 824
Wt UBA IE#F t=10mm
m2 3,020 936 2, 826, 720
MRS R T
= 1 20, 146, 573
fE¥ LT
= 1 500, 465
FEIA O=27) +/> +#£:50, 000m3 il
= 1 146, 862
BRI STt b CEBE - B4R Y LETe)
= 1 273, 008

-2 - [E T Acimas B A 5 R il =)




NAVA

L

I

THFRSy « THE - FE5I - 05 B RS % B A AT & f8 THEE (BESR)
pgel) L (-27)
= 1 80, 595
[l 1. (1CT)
v 1 19, 646, 108
A7) =Hik (1CT) AU FRE(EA] (SAERE A
) PR 1600mm F & (FIRE) 17
(1) .8m F& (hiF) 16.4m
A 4 189, 734 758, 936
A7) -Fi#E (ICT) AU NREACA] (FMARE LA
) BifE 1600mm & (JTR%R) 18
(2) .3m B & Bt) 16.9m
S 12 192, 252 2, 307, 024
A7) =$4E (1CT) A b REA] (EATREE A
) LB 1600mm S (FTE%E) 18
(3) .8m & (hiR) 17.4m
S 12 194, 398 2,332,776
A7) =4 (ICT) T AL NRE(EA] (SERE T
) BifR 1600mm S (JTERE) 19
(4) .3m B & (BiR) 17.9m
EN 12 196, 450 2, 357, 400
A7) =f5#E (ICT) AL NRECA] (FARE LA
) FLfE 1600mm & (FTR%R) 19
(5) .8m & (Btk) 18.4m
ES 12 198, 875 2, 386, 500
A7) =Bk (1CT) A NRE(RA (HAERE A
) U 1600mm S (FIERE) 19
(6) .9m B & (i) 18.4m
EN 24 198, 875 4,773, 000
A7)~k (ICT) A FREALA] (WAERE L
) PR 1600mm & (FIFRR) 19
(7) Am B & W) 17.9m
EN 24 197,103 4,730, 472
EE# L
= 1 14, 128, 928
fiid: T
= 1 14, 128, 928
AN LHRE
m2 18, 040 783.2 14, 128, 928
PiEEE T
= 1 2,351, 604
7" VA MAERE T
= 1 2,351, 604

[ A2 A B A 5 4 =)




NAVA

L

I

THFXSy - TR - F5 - fg) HoOK TREN K B A AN & THEE (GRS
7" VR MERRE 0. 5mPA_L=1. omEA T H=800
m 11 23, 976 263, 736
7" VA MAERE 0.5mPA 1. OmEA T H=900
m 12 25, 300 303, 600
7" VYA MAERE 0.5mEL k1. OmELF H=1000
m 42 26, 853 1,127, 826
7" VA MR 1. OmZ#8 2 2. 0mLA T H=1100
m 14 33,731 472, 234
7 VR AMERE 1. OmZ 8 2.2, omLA F H=1300
m 4 46, 052 184, 208
fHETER T
= 1 23,176,010
E¥ LT
=X 1 457,377
A Y ER
= 1 276, 645
HEL
Fav 0 0
HEIL
=X 1 180, 732
TATV MRS T
= 1 3, 796, 704
T A (BEE - R ER) {420 79v477 RC-40 1L 10 & 200
mm
m2 1, 450 613.2 889, 140
b s (i - KR FARLEHIERA R-40 11 Y
= 150mm
m2 1,320 595. 7 786, 324
g (HE - FEIFH) FHAEBRIET 22, (20) %R 50m
m 3. Omi#d
m2 1,320 1,607 2,121, 240

[ A2 A B A 5 4 =)




NAVA

L

I

THFXSy - TR - F5 - fg) B TREN K B A AN & THEE (GRS
il T

= 1 17, 554, 104
7" VA NUBRIT HE A 300X 300

m 214 10, 001 2,140, 214
7" VR AR i 300X 300

m 9 10, 604 95, 136
NHE 25
T

He 35 2,963 103, 705
[ilteE
putipitl

l'e 143 2,963 423, 709
TR
et &

e 179 3,484 623, 636
b= VANV A (T

e 10 30, 790 307, 900
TR AR 300X 300/800

m 23 46, 527 1,070, 121
A 300X 300/900

m 38 48, 354 1, 837, 452
TR R 300X 30071000

m 12 50, 181 602, 172
25
FHITR

e 12 2,963 35, 556
LilTE+
ELtipitl

B 49 2,963 145, 187
il
Mafrx

# 61 3, 484 212, 524
SEIHIK #E H=700

m 259 38, 088 9, 864, 792

[ A2 A B A 5 4 =)




NAVA

L

I

THFXSy - TR - F5 - fg) B TREN K B A AN & THEE (GRS
R - CSB
m 4 22,925 91, 700
SEARBET.
= 1 585, 087
BT BRI 500X 500X 550 18-8-25(20) (47
) W/CHREMEL
(& 4 45, 111 180, 444
BUGHT B 5Kt 800X 800X 850 18-8-25(20) (f&i¥F
) W/C60%LL K
&7 1 82, 039 82, 039
= 500X 500 ¥ LiAZ SHf)&
# 4 26, 177 104, 708
= 800X 800/ ¥ LiAx SHfF&
e 1 67, 645 67, 645
SRR B S K A 18-8-25(20) (A 4F) W/CHBEME L
(513 1 150, 251 150, 251
fxf T
= 1 782, 738
HiSesE 7 ny) 120 X300 X 900
m 94 8,327 782,738
Wi 1
= 1 1, 192, 339
EmIEE L T
= 1 132, 069
1)) - M IE ) BUE L MY FbiE L
n3 9 10, 284 92, 556
ST i B e TAT7WMERZERR 15emPd T
= 1 3,206
S R A TA77VMEEERR SRR 6 ¢ m
m2 64 567.3 36, 307
-6 - [EF23E B A 5 R 5




NAVA

L

I

THFXSy - TR - F5 - fg) HoOK TREN K B A AN & THEE (GRS
BHMAEL
= 1 1, 044, 754
B EA
n3 496 1,841 913,136
B & AR - s
= 1 131, 618
R LR 1
=X 1 15,516
HRIE TAT VbR
m3 3 2,788 8, 364
LGy TAT TV
m3 3 2,384 7,152
% 1
=X 1 20, 195, 294
T AERE T
= 1 10, 195, 171
AR 22X 1, 524X 6, 096 (mm) i -2
Fav 0 0
gk b 22X 1,524 X6, 096 (mm) % - #FE
= 1 3, 548, 325
R
=X 0 0
IREEIR
= 1 4,876, 181
PRI (J113%)
= 1 1, 770, 665
95 B 3R T
= 1 4,554, 807

[ A2 A B A 5 4 =)




Bl 3%

THFXSy - TR - F5 - fg) HoOK TREN K B A AN & THEE (GRS
BEEx > bakiE - s H=3. 6m A H5E,
=" 0 0
PHEEX > hEkiE - s H=3. 6m A5
= 1 4,554, 807
IR K T
= 1 82, 040
Efll Ify EFLIS GBS N (
FEYE)
m3 70 1,172 82, 040
PESEY-1 i T
X 1 3, 867, 650
Eill T A7 by PR B 10
, 000m3 24 1250, 000m3Aif
= 1 52, 789
picsiil) L O-17)
=X 1 28, 963
Y- 1Rk
= 1 1,198,916
=1 &Rk
= 1 255, 506
b ik
= 1 1,454, 423
WAt
= 1 877, 053
ASIME R T
= 1 1, 495, 626
A2 5
= 1 1,495, 626
TR
= 1 138, 021, 279

-8 - [E T Acimas B A 5 R il =)




Bl 3%

THRX Sy - T - - #50 HoOK BN B = A AN & # THEE (GRS
IR
= 1 51,716, 227
B R

= 1 41, 891, 839
TR

Y 1 13, 658, 501
R BT

=X 0 0
SRR Y

=X 1 179, 771
T T AR o AL ST i 5

Fav 0 0
GERCIEPi 7] Sy S IRVA TpESE e

=X 1 7,663, 993
RN R

=Y 0 0
SRR A Ty

= 1 5,814, 737
Uit

=X 1 2,314, 557
X EM

=Y 0 0

= 1 2, 314, 557
HREHRIRPA I ke

= 1 13, 114, 304
FRAaE

= 1 12, 787, 350

-9 - [E T Acimas B A 5 R il =)




Bl 3%

THFXSy - TR - F5 - fg) HoOK TREN K B A AN & THEE (GRS
B TR BN R A
= 1 326, 954
Bl sty
= 1 11,537,717
T SRR
Fav 0 0
=X 1 68, 095
T REBLAIE R X 1
=X 1 159, 423
MU A
RV o 7t
= 1 8, 955, 006
PRTAE B (ICT)
N 0 0
(AP (1CT)
= 1 213, 454
VAT 4 (ICT)
Fav 0 0
VATLR I (ICT)
= 1 2, 141, 739
BUGRR S ET (EF L)
= 1 1, 266, 760
HmfEe s (5 )
= 1 9, 824, 388
Wi T
= 1 189, 737, 506
B35 P
= 1 40, 151, 078

- 10 - [E T Acimas B A 5 R il =)




Bl 3%

THFXSy - TR - F5 - fg) HoOK TREN K B A AN & THEE (GRS
TFRAl
= 1 229, 888, 584
A B
= 1 32,231, 416
Tk
= 1 262, 120, 000
T BIFE 2%8
=X 1 26, 212, 000
T3
=X 1 288, 332, 000

- 11 - [E T Acimas B A 5 R il =)




